
【児童アンケート結果】太字：昨年度前期より５％以上上がっている　下線：昨年度前期より５％以上下がっている

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 57.1% 30.4% 7.8% 4.7% 前期 56.8% 34.2% 8.3% 0.7%
前年度前期 49.8% 35.9% 11.0% 3.3% 前年度前期 45.5% 43.3% 8.4% 2.9%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 68.4% 15.1% 8.3% 8.3% 前期 88.4% 9.7% 0.7% 1.2%
前年度前期 60.3% 21.3% 10.5% 7.9% 前年度前期 83.5% 12.4% 2.6% 1.4%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 57.5% 34.9% 5.2% 2.4% 前期 54.7% 25.7% 10.1% 9.4%
前年度前期 51.2% 37.6% 7.4% 3.8% 前年度前期 50.0% 27.0% 12.2% 10.8%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 37.5% 33.0% 16.7% 12.7% 前期 70.8% 25.7% 8.0% 5.7%
前年度前期 31.3% 39.1% 18.4% 11.2% 前年度前期 65.1% 21.8% 7.9% 5.3%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 43.6% 25.9% 19.3% 11.1% 前期 71.5% 22.4% 3.8% 2.4%
前年度前期 49.0% 28.7% 14.4% 7.9% 前年度前期 57.9% 32.8% 5.7% 3.6%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 50.2% 30.4% 12.0% 7.3% 前期 44.3% 29.7% 17.5% 8.5%
前年度前期 40.9% 34.2% 17.7% 7.2% 前年度前期 57.9% 34.0% 6.0% 2.2%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 35.6% 21.5% 20.0% 22.9% 前期 44.3% 29.7% 17.5% 8.5%
前年度前期 36.1% 21.3% 20.8% 21.8% 前年度前期 40.4% 33.7% 16.7% 9.1%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 71.0% 22.6% 4.7% 1.7% 前期 88.0% 7.3% 2.1% 2.6%
前年度前期 62.0% 27.3% 6.7% 4.1% 前年度前期 85.4% 10.8% 2.2% 1.7%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 44.1% 36.6% 12.7% 6.6% 前期 86.1% 12.0% 1.2% 0.7%
前年度前期 44.0% 37.6% 13.4% 5.0% 前年度前期 78.7% 17.9% 2.4% 1.0%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 そう思う だいたい あまり おもわない

前期 57.5% 29.0% 11.1% 2.4% 前期 70.0% 22.9% 5.0% 2.1%
前年度前期 54.8% 29.9% 11.0% 4.3% 前年度前期 60.5% 26.8% 9.6% 3.1%

今年度 そう思う だいたい あまり おもわない 今年度 1時間未満 １～２時間 ２～３時間 3時間以上

前期 48.6% 38.9% 8.7% 3.8% 前期 39.8% 25.6% 14.7% 19.9%
前年度前期 38.8% 46.4% 11.7% 3.1% 前年度前期 43.1% 27.5% 16.6% 12.8%

９．忘れ物をせずに登校していますか。

１０．自分から進んで、元気よく、あいさつをしていますか。
（先生、友達、地域の方）

１１．先生や友達に、ていねいな言葉づかいをしていますか。

２０．交通事故にあわないように、歩き方や自転車の乗り方に
気をつけていますか。

２１．進んで体を動かしていますか。

２２．１日（平日）に、平均して、どのくらいメール・インターネット
をしていますか。（学習除く）

７．家でよく読書をしていますか。 １８．早寝・早起きが、身についていますか。

８．タブレットを学習にやくだてていますか。

６．授業中や休み時間に、相手に自分の思いを伝えていますか
１７．なかよしグループ活動など、みんなと協力して取り組んで
いますか。

１９．朝食を毎日食べていますか。

３．授業はわかりますか。 １４．自分には、よいところがあると思いますか。

１５．あなたには、何でも話せる友達がいますか。

５．自分で計画を立てて勉強していますか。

４．授業の中でわからないことについて、友達や先生に質問し
　　ていますか。

１６．先生は、ほめたり、はげましたりしてくれますか。

　学校だより 〔アンケート結果〕
令和５年９月１日
アンケート結果号
外日角小学校　校長  板井 雅春

日頃より，本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。
肯定的な評価をしていただいた項目がたくさんありましたが、本校の課題ととらえることができる結果をも
とに、今後の取り組み方を検討し改善するよう努めて参ります。今後も，保護者の皆様とともにより良い学
校づくりを進め、児童の育成を図りたいと考えております。ご協力ありがとうございました。

１．学校に行くのは楽しいですか。

２．将来の夢や目標を持っていますか。

１２．きまりを守って生活をしていますか。

１３．いじめは、どんな理由があっても、いけないことだと思いますか。

９０人弱


